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HAms: Anekcanpop
Bo3spact: 64

Ion: Myxkckoi

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK
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YBaxaemnit Anekcanap! I'me Bo3HuKIN 60mu? Ecnu B 0071aCTH MOSICHUIIEI IIOCTIE CIIOPTUBHOMN
TPEHUPOBKY, TO BEPOSITHEE BCETO, IpU4nHa 00Jiel MM NaToJ0THs IT03BOHOYHUKA (0CTEOXOHAPO3,
I'PHIXKA OUCKa ¥ T.[.) MU MEIIeYHas 0076, KcTa Takux pa3MepoB HalifleHa Cly4aiiHO, U OYEHb
MaJIOBEPOSATHO, YTO MOXKeT ObITh MpU4YuHOU Goseli. Bpayu mpaBuibHO Ha3HAYMII KOHTPOJIBHBIM OCMOTP
yepe3 3-4 Mecsiia. KucThl He yledaTcsl HY TableTKaMy, HU TpaBaMy, HU YeM IPYTUM KOHCEPBATUBHO.
Ecnu kucta 6ymeT OBICTPO pacTd, TO TOTHA IT0Ka3aHO ollepaTUBHOe JieueHue. OTBeUTe OTIA K
HeBpoIlaTosory. Yuauu!



